
「一般財団法人山口県手をつなぐ育成会」賛助会員募集趣意書

　一般財団法人山口県手をつなぐ育成会は、昭和４２年４月に設立以来、「この子らを世の光に」の精神のもと、知的障害者及びその家族を守り、福祉の増進に寄与することを目的に様々な事業を行って参りました。
　本会は、（１）育成会の活性化と組織強化（２）積極的な情報発信（３）就労・自立・社会参加の促進（４）行政・教育・関係団体との連携強化の４つを柱として、国・県に対しての要望等にも積極的に取り組んでおります。
　また、本会の市町育成会（親の会や父母の会）においても、地域に根ざした行事や研修会等を行い、知的障害者の社会参加や地域の方々との相互理解のための事業を行っております。
これらの諸事業は、主に会員会費と山口県共同募金会からの配分金を財政基盤としています。
しかしながら、近年、高齢化による会員の減少に加え、若い世代の会員不足が深刻化してきております。
このままでは、これまで実施してきました知的障害者の福祉向上のための諸事業の実施が困難になるばかりか、会自体の存続さえ危ぶまれる状況です。　
この状況を改善するために、本会では平成２７年度から「賛助会員制度」を設け、若い人のニーズに合う研修会等を開催いたしております。
つきましては、本会の趣旨にご賛同いただき、ご支援していただける各種団体や個人の方々に「賛助会員」としてのご支援ご協力をいただきたく、賛助会員の募集を行うことといたしました。
ご賛同いただければ、別添の「賛助会員加入申込書」に所定の事項をご記入の上、本会事務局宛に送付いただきますとともに、同封致しております「振込用紙」にて年会費をお振込みいただきますようお願い申し上げます。
知的障害者が社会の一員として生きていく上で、改善しなければならない問題はまだまだあります。
それを皆様にお伝えし、ご理解ご協力をいただき、更なる福祉の向上に寄与することが本会の使命です。
私達は、本会の事業をより一層充実させ、知的障害者が安全で安心して生活できる社会になるようこれからも力を合わせて取り組んでいく所存です。
　なにとぞ本会への賛助会員としてのご支援・ご協力をよろしくお願い申し上げます。
[bookmark: _GoBack]なお、昨年の賛助会費は１３３名の個人の方、１９の団体の皆様のご協力により２６３千円でした。この場をお借りし、お礼を兼ねご報告いたします。
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